

“最美装修”是啥样：奖状墙面贴不下

养育三个“别家娃” 重学家风顶呱呱



黄家三个孩子在家学习，家中的墙壁贴满奖状。

你觉得家里最美的装修该是什么样？近日，田东县义圩镇一村民家的3个孩子给出了他们的答案：满满一墙奖状。“奖状贴满墙”的视频传到网上后，获得众多网友点赞。

据了解，“奖状墙”出现在义圩镇福旺村村民黄汉球家中，另外还有满满一桌子来不及贴的奖状和荣誉证书，获奖者是黄雪梅、黄雪鲜、黄榜三姐弟。被问到教育孩子的“秘诀”时，黄汉球用不太流利的普通话告诉记者：“读书才能改变命运。”

“拿孩子的妈妈来说，没怎么读过书，去医院或者办事签个字都很困难，所以我们觉得只有让孩子读书才能改变命运，我们一直鼓励孩子们努力学习。”黄汉球说，他们夫妻主要靠在县城打工维持生计，到了芒果采摘季，两

人就去果园摘果增加收入，虽然在外务工很辛苦，但看着这满墙的荣誉，便会感到非常欣慰。

相关视频在网络上传开后，引发网友热议。有网友评论：“奖状背后是父母的默默付出，也是孩子刻苦学习的见证。为每个努力奋斗的孩子点赞，希望他们的未来越来越好！”

义圩镇党委宣传委员苏忠意介绍，黄汉球家有三个孩子，大女儿在百色市区上高三，两个小的在田东县城上学，三人成绩一向不错，几乎每学期都能领回奖状或荣誉证书。黄汉球夫妇虽文化程度不高，但很重视孩子的学习，在家庭中营造良好的学习氛围，孩子们相互督促、互相帮助，形成了良好的家风。

据《南国今报》

女子跳水轻生 多路警力合力营救

由于抢救及时 落水女子获救避免悲剧发生

2月6日，因身体健康原因和家庭经济压力大，一名女子在南宁市南湖大桥轻生。接到警情时，女子已落水，附近多路警力上演了惊心动魄的生死营救，最终成功救出落水女子。

“有人在南湖大桥轻生，已落水。”当天下午回想起这起事件，接警时紧张的氛围依然让南湖派出所民警周详直呼万幸。事发时，周详正在派出所值班，上午11时许，对讲机突然传来急促的呼叫声，令周详最不安的是“已落水”三个字。

接到警情，周详和同事飞奔出办公室，驾车急赴就在附近的南湖大桥。

“女子落水的是南湖大桥往民族广场方向。因为我们是从派出所出发，用了4分钟左右到达现场。”周详等人赶到现场时，女子正在水中挣扎，一艘南湖工作船正向女子靠近，先期抵达的交警、巡警等警力正在协助营救，而桥面上还有女子的随身物品。

没几分钟，在众人的合力下，女子被拖上船只。看到女子获救，周详如释重负，急忙上前安抚并寻找其家属的联系方式。“刚接到警情的时候，我很担心，看到现在救援情况后我才松了一口气，好在附近的同事们也在对讲机里得到信息迅速赶来。最快的应该是正在附近路面巡逻的南湖铁警，然后是南湖大桥交通岗亭的民警，十多人从各个方向跑到现场。周详说，女子落水的地方离岸边近十米，但水并不是很深，女子还可以通过挣扎等待营救。

据悉，女子被成功救上岸时情绪并不稳定，加上被冰冷的湖水浸泡，整个人瑟瑟发抖。民警联系家属后了解到，女子今年50多岁，因身体原因加上家庭经济压力大，萌生了轻生念头，幸好事发时路过市民及时报警，避免了悲剧的发生。

据《南宁晚报》

邻居家突发险情 他提着灭火器上下奔跑17层楼

12岁少年上演“教科书式”救火



贵港市消防救援支队为江先国颁发证书。

2月3日上午，贵港市港北区平天小区某单元3楼一住户的阳台突然着火，12岁少年江先国运用自己学来的消防知识，协助大家控制住了火情。当日下午，贵港市消防救援支队对他“教科书式”的救火行为进行表扬。

据了解，江先国是贵港市达开实验小学六年级的学生。3日8时17分许，平天小区某单元3楼的一户居民家中突然起火，家住14楼的江先国听到有人呼喊后，迅速提起楼道内的灭火器，从14楼沿楼梯一路跑到1楼，通知了物管处的工作人员。随后，他又和物管人员一起跑回到火灾现场，协助救火。

由于发现及时，火势很快被扑灭，仅是阳台部分杂物被烧毁。

回想起救火那一幕，江先国说，他当时心里有些慌张，唯一想到的就是灭火器可以灭

火。学校每年都会定期举办消防安全演练与灭火知识普及教育，他学习过如何使用灭火器，所以第一时间就用上了这些知识。

“发现阳台着火后，我和家人第一时间拿水灭火，都没有想到要用楼道里的灭火器，还好有江先国和邻居们的帮助。”家中失火的住户汤先生对江先国的表现赞不绝口。不少邻居也为江先国的勇敢果断点赞，“遇到火情还能临危不惧，小小少年真了不起”。

事后，贵港市消防救援支队对江先国进行表扬，特邀他担任“消防宣传员”。3日下午，“消防安全小卫士”证书和礼物送到了江先国手中。

消防部门提醒，江先国的行为值得表扬与肯定，但是年纪尚小的孩子在碰到类似情况时，应第一时间选择逃生和自救，不建议参与火灾的扑救。

据《南国今报》

消防控制室无人值守 小区物业被罚千元

2月3日，柳州市柳南区消防救援大队联合公安部门开展消防安全专项检查，发现金河湾小区的消防控制室无人值守，而且脱岗的安保人员也未取得有关资格证书，属无证上岗，消防部门当即开出了罚单。

消防监督员说，设置消防控制室，就是关键时候让其所控制的相关消防设备、器材能及时发挥作用，可该小区的消

防控制室却无人值守，形同虚设，如果真发生火警，将无法及时作出救援响应。为此，消防监督员对该小区物业公司负责人进行了严厉批评，下达了《责令立即改正通知书》，并依据《广西壮族自治区实施<中华人民共和国消防法>办法》第五十九条第一款第（七）项之规定，对该公司处以1000元罚款。

据《南国今报》